暖气管道突然开裂漏水冲掉十余块天花板

## 楼楼道昨成河

本报12月25日讯(记者

罗静) 25日下午,淄博汽车总 站办公楼二楼走廊西南角天 花板内的暖气管道突然开裂 漏水,将十几块天花板冲掉。 漏水持续半个小时,整个二层 都被水浸湿。

该层楼办公的工作人员 说:"我们中午1点半上班,我 刚接了个电话,正要喝口水, 突然听到外面'哗哗——'的 水声,这时大约下午1点40分。 我赶紧跑出来一看,天花板竟 然漏水了,还是冒白气的热 水。我立马就去拖了个桶来接 水,但是漏得太厉害了,就又 放了四五个桶,没过几分钟, 桶里的水就满了。"

据介绍,淄博汽车总站

的四五十名工作人员拿着十 几把扫帚、拖把扫水。一会儿 扫水、一会儿用沙土掩埋阻 挡,并分三路将这些水分流。 '一边有机电箱,一边楼梯下 就是售票厅,是不能让水流 到那边去的。光在楼梯那挡 水的就有十几个人。"经过半 个小时扫水奋战后,到下午2 点10分左右,漏水停了。此 时,参与扫水的工作人员的 鞋子已经湿透了。

在现场记者看到,不仅 楼候车厅的一角还有水淅 淅沥沥地滴下来,整个楼梯 和二楼都明显有被水浸泡讨 的痕迹。二楼走廊西南角有 十几块天花板被水浸湿后撑 不住重量而掉在地上。另有 四五块天花板被冲在一边 摇摇欲坠。靠墙的7根管道已 完全暴露了出来。地上还有 打湿的报纸、硬纸板等用来 吸水的工具。一工作人员说: "幸好是白天还有人,这要是 晚上可怎么办啊。

据在现场查看漏水原因 的汉邦公司工作人员说:"这 管道是冻坏的。你看这些管 道有十来个约1厘米的口子, 水就是从这里面漏出来的。 一般温度低于零度,就容易 上冻。"而据负责采购分包工 程的淄博金路通客运服务有 限公司工作人员说,这次漏 水是风机管和进水管开裂导 致的。导致管道开裂的具体 原因尚不确定。



▲工作人员正在打扫办公室内的漏水。

本报记者 姜文洁

## 高污染车辆城区将限行禁行

起止时间为2013年1月1日至2015年12月31日

本报12月25日讯(记者 通讯员 王玲 王 孙慧瑶 敏) 依据《山东省机动车排 气污染防治条例》有关规定, 自2013年1月1日起至2015年12 月31日,张店中心城区高污染 车辆开始实施区域限行禁行 措施

据了解,限行车辆为黄色 环保标志车辆,限行时段为每

日7:00-22:00,货运车辆到公 安交通管理部门办理通行证, 按指定的时间、路段行驶。禁 行车辆为无环保标志车辆、散 装物料非密闭运输车辆、高排 放(冒黑烟)车辆,全天24小时 禁止通行。军车、警用车、消防 车、救护车、工程抢险车、校车 暂不列入限行禁行范围。

限行区域:原山大道以东

(不包括原山大道),湖罗路以 西(不包括湖罗路),南外环以 北(不包括南外环),鲁泰大道 以南(包括鲁泰大道)。

自2013年1月1日张店中 心城区高污染车辆实施区域 限行禁行起,张店交警大队将 加大检查力度,对违规驶入限 行禁行区域的高污染车辆依 据相关法律法规进行查处。

### 热水暖心

近日,天气寒冷,医 院患者也随之增多。张店 区中医院医护人员为候诊 的患者和家属送上热水等 帮助其取暖

本报通讯员 门晓丽 摄影报道



#### 挂 失

淄博市周村区科利恩化工有限公司丢失银行开户许可证,核准号: J4530001862301, 声明作废。

李海燕保险资格证号00201208370300001027挂失。

#### 淄博市营养学 会健康学校

理咨询师火热报名中,官方指 定培训机构。知名权威营养专 家杜希贤教授领衔师资团队授 课,通过率97%,循环上课,随到 随学。一次缴费终身免费学习

#### 报名联系方式: 市营养学会:

0533-3177478 张老师 临淄分会: 13589521125 王老师 博山分会: 18816153377 孙老师 桓台分会: 13581010416 荆老师

高青分会: 13589519779 帅老师 沂源分会:

15064340278 尹老师 心理专业联办单位:

正坤心理咨询中心

周末浓情感恩 业主圣诞狂欢

## 黄金国际"辉煌7周年,圣诞感恩季"缤纷开启



当美丽的"圣诞"被漫天的白雪 装扮得圣洁典雅,一个充满异域风 情的圣诞感恩嘉年华也就此诞生。

12月22日至23日,一场主题为"圣诞 感恩季,周末大联欢"的嘉年华活动 在黄金国际营销中心浓情上演。华

丽的圣诞拱门、洁白的雪人、憨态可 掬的圣诞老人,周末的黄金国际处 处洋溢着节日的气氛,虽然淄博的 气温在不断下降,但却丝毫没有阻 挡住人们迎接圣诞的好心情。

继"西班牙红酒品鉴会" 生日会"之后,黄金地产"辉煌7周 年,感恩回馈月"系列活动本周继续 上演。为了感恩回馈广大业主和消 费者,在圣诞节来临之际,黄金地产 在营销中心举行了盛大的圣诞感恩 大联欢活动,再次让营销中心人声 鼎沸、门庭若市。

凡是来到黄金国际的客户、业 主,现场的圣诞老人绝不会让你空 手而归,包装精美的平安果送到了 每户家庭的手中;圣诞幸运大抽奖 更是让现场的气氛阵阵欢腾,各类

家庭用品不断地送入客户和业主的 手中, 笑声在营销中心四处弥漫: 让 人称奇的近景魔术表演、欢乐的小 丑独轮车杂技表演、火辣的肚皮舞 表演、激情四射的架子鼓表演,赢得 现场阵阵的掌声和赞叹声。欣赏节 目的同时,已经入驻黄金国际营销 中心的凯悦西餐厅为大家献上了精 致的西式美餐,让大家更加感受到 了严寒冬季黄金国际送出的温暖和 祝福。

伴随"辉煌七周年,感恩同馈月 系列活动举办以来,黄金国际受到 了淄博社会各界的关注,12月份的销 售业绩也是一路飘红,短短的20多天 时间里,黄金国际劲销房源近百套, 共实现6000余万销售额,在2012年的 尾声,为淄博再添传奇新篇章!

# 空调节能科技

12月6日,在中国轻工业联合 会的组织下,以中国科学院院士、 西安交通大学陶文铨教授为组长 的8位国内权威专家教授在认真 听取项目汇报及审阅相关技术资 料后,一致认为美的首创的"全直 流变频空调ECO节能关键技术", 攻克空调领域的多项世界性制冷 难题,技术处于"国际领先"水平。

#### 国际领先 代表行业最高技术水平

中国轻工业联合会副会长杨大行 表示,全直流作为目前空调行业最先进 的变频控制技术,代表着当前空调行业 技术领域的节能水平,美的空调通过全 直流变频ECO节能技术,实现了"一晚1 度电"的超级节能效果,完成了对消费 者需求的切实把握,也将空调行业的节 能水平推升到新的高度,有力支持了国 家节能减排事业。

美的家用空调事业部总裁吴文 新表示,作为当前变频空调"整机能效

水平"和"变频精确控制"两个技术方 向都达到顶尖水平之后深度结合的 结晶,美的空调"一晚1度电"ECO节能 科技实现了国家产业政策、企业发展 方向和消费者需求的完美融合。

#### 市场热捧 高居畅销型号榜

2013冷年大幕拉开的时候,美的 空调一举发布多达7大系列的全直流 变频空调新品,其中,"新节能"系列空 调行业首创的"一晚1度电"ECO节能 科技产品,具备0.1W待机、0.1hz超低 频运行、正负0.1度温度精控三大核心

技术,把一个夜晚8小时睡 眠周期内所需的制冷耗 电量以最经济模式运行, 最低控制在1度电以内。自 10月正式上市销售后,受 到了市场和消费者的高 度认可和青睐。来自权威 市场调研机构中怡康的 数据显示:美的"一晚1度 电"空调上市仅一个月就 高居2级以上能效变频空 调畅销榜的前三名。

伴随着元旦脚步的临近,美的 空调特举办新年钜惠,温暖跨年的 促销狂潮。将以国际领先的产品与



▲中科院院士陶文铨领衔的专家鉴定委员 会成员与美的家用空调事业部总裁吴文新合影

技术、巨惠的价格同时发力,使消费 者真正享受到全直流及节能科技, 活动相当值得期待!